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問１　あなたは何年生ですか

175 件の回答

問２　あなたは、大人になっても今住んでいる場所に住み続けたいです

か

175 件の回答

問２で「住み続けたい」と答えた方にお聞きします

鏡島まちづくり子どもアンケート
175 件の回答

分析を公開

コピー

５年生

６年生45.7%

54.3%

コピ

ー

住み続けたい

住み続けたくない

25.1%

74.9%

https://docs.google.com/forms/d/1nlU5hipxDElXeTnrCwG_Eh9zpCeMB59ftg_uOQHoEEU/edit#start=publishanalytics
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問３　住み続けたいと思う理由はなんですか＜２つまで＞

130 件の回答

問２で「住み続けたくない」と答えた方にお聞きします

コピー

0 20 40 60

近くに買い物できる場…
バスが使いやすく、移…
道路が歩きやすい。ま…
病院が近くにあり、い…
自然が多く環境がいい…
事件や事故がなく安心…
近所の人とあいさつや…

友達がいるから

母が心配だから

住み慣れた環境だから

おばあちゃん家が近い…
住み慣れているから

僕がたくさん暮らした…
僕がたくさん住んでい…

地元だから

落ち着くから

僕がたくさん思い出が…
生まれたところだから

豊かだから

慣れていてどこに何が…
自分が生まれ育ったと…
ずっとすんでいるから…
自分が生まれた場所だ…
ここにいると安心する…
周りの場所が覚えやすい

住みたいから

親が心配だから

53 (40.8%)53 (40.8%)53 (40.8%)
8 (6.2%)8 (6.2%)8 (6.2%)

20 (15.4%)20 (15.4%)20 (15.4%)
32 (24.6%)32 (24.6%)32 (24.6%)

35 (26.9%)35 (26.9%)35 (26.9%)
27 (20.8%)27 (20.8%)27 (20.8%)

32 (24.6%)32 (24.6%)32 (24.6%)
2 (1.5%)2 (1.5%)2 (1.5%)
2 (1.5%)2 (1.5%)2 (1.5%)

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)
1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)
1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)
1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)
1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)
1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)
1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)
1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)
1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)
1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)
1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)
1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)
1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)
1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)
1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)
1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)
1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)
1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)
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問４　住み続けたくないと思う理由はなんですか＜２つまで＞

43 件の回答

問５　あなたは、地域の清掃や、お祭り、運動会などの地域活動に参加し

ていますか

175 件の回答

コピー

0 5 10 15

近くに買い物できる場…
バスや電車が少なく、…
道路が歩きにくい。ま…
病院が近くになく、い…
自然が少なく環境がよ…
事件や事故が多く不安…
近所の人とあいさつも…
都会でも田舎でもなく…
田舎でも都会でもない…

つまらんから

アニメイトの品揃えが…
社会の授業でちがう県…
もうちょっと店が欲しい

自然がいっぱいの田舎…
都会や海外の会社で働…
この町が嫌なのでは無…
一人暮らしをしてみた…
周りに会社がないから。

家出てケ言われるかも…
災害に強い家がいいから

都会に行きたいから

出身地に帰りたい

暑いから

一軒家に住んでみたい…
もっとお店が鏡島校区…
お店を増やして欲しい…
いろいろの場所に行っ…
公園の遊具が少ない。

好きな場所があってそ…
遊べる場所があまりな…
新しい生活をしてみた…

14 (32.6%)14 (32.6%)14 (32.6%)
1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)

7 (16.3%)7 (16.3%)7 (16.3%)
3 (7%)3 (7%)3 (7%)

6 (14%)6 (14%)6 (14%)
3 (7%)3 (7%)3 (7%)

2 (4.7%)2 (4.7%)2 (4.7%)
1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)
1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)
1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)
1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)
1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)
1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)
1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)
1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)
1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)
1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)
1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)
1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)
1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)
1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)
1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)
1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)
1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)
1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)
1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)
1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)
1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)
1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)
1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)
1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)

コピ

ー

参加している

たまに参加している

あまり参加していない

参加していない
7.4%

17.7%

42.3%

32.6%
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問６　問５で「参加している」「たまに参加している」と答えた人は、どの

ような地域活動に参加しましたか

131 件の回答

問７　鏡島地域にはたくさんの方が協力し、地域のために役立つ活動をして

いる団体があります。このような活動はあなたが大人になった時も必要だと

思いますか。また、参加したいと思いますか。

175 件の回答

問８　あなたが大人になった時に、鏡島地域がすみやすいまちになっている

ために、今からどのような活動を行うとよいと思いますか＜４つまで＞

175 件の回答

コ

ピ

ー

0 25 50 75 100

地域清掃

市民運動会

盆踊り大会

防災訓練

文化祭・芸能祭

凧揚げ大会

コロナで最近は、かいさ…

運動会

論田川掃除

御神輿を担ぐやつ

87 (66.4%)87 (66.4%)87 (66.4%)

64 (48.9%)64 (48.9%)64 (48.9%)

20 (15.3%)20 (15.3%)20 (15.3%)

13 (9.9%)13 (9.9%)13 (9.9%)

10 (7.6%)10 (7.6%)10 (7.6%)

84 (64.1%)84 (64.1%)84 (64.1%)

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)

1 (0.8%)1 (0.8%)1 (0.8%)

コ

ピ

ー

必要だと思うし、参加もしたい

必要だとは思うけど、参加はし

たくない

必要だと思わない

39.4%

59.4%

コ

ピ

ー

0 25 50 75 100

事故や事件が起きないよ…
災害が起きたときでも安…
子どもからお年寄りまで…
お年寄りのお手伝いをす…
障がいのある人をお手伝…
小さいお子さんを育てて…
地域をきれいにする清掃…
ごみを減らしたりリサイ…
誰も住んでいない家（空…
地域の方と仲良くなるた…
地域の歴史やお祭りを大…
鏡島地域のことをよその…

77 (44%)77 (44%)77 (44%)
91 (52%)91 (52%)91 (52%)

60 (34.3%)60 (34.3%)60 (34.3%)
51 (29.1%)51 (29.1%)51 (29.1%)

34 (19.4%)34 (19.4%)34 (19.4%)
22 (12.6%)22 (12.6%)22 (12.6%)

70 (40%)70 (40%)70 (40%)
72 (41.1%)72 (41.1%)72 (41.1%)

37 (21.1%)37 (21.1%)37 (21.1%)
31 (17.7%)31 (17.7%)31 (17.7%)

44 (25.1%)44 (25.1%)44 (25.1%)
20 (11.4%)20 (11.4%)20 (11.4%)
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問９　最後に鏡島地域が将来どうなってほしいかなど、あなたの意見を自由に書いて

ください

150 件の回答

地域のみなさんがあいさつを欠かさない地域であってほしい

ない

都会

東京の渋谷くらいの都会

空港を作ってほしい

地域で助け合い、みんなが笑える地域

コロナがなくなりみんなが健康に過ごせるようにしたい

事故がない

誰もが安心して暮らすことができ、困った時に助け合える地域であって欲しいです。

環境が良く住みやすい地域

市橋みたいになってほしい

自然を多くしたい

皆んなが暮らしやすい環境の良い地域

誰もが住みやすく安全な鏡島なっていてほしいです。

色々な公共施設が出来て欲しい。

明るくなってほしい

今のように小学生の見守り(あいさつをする人)をしてくれる人はいてほしいし、自然豊かのま
まがいい。

10年後にも、自然豊かな地域であってほしい

再開発した方が良いかも。

健康で安全ある鏡島

事故がないようにしたい
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このまま安全に過ごせるようになってほしい

皆で仲良く出来る地域

今よりもっと活気のある元気な地域になって欲しい


すごく住みやすい感じになってほしい

住みやすい

ゴミがきれいな地域

今の自然を残して､地域の人どうしで声を掛け合える地域になってほしい

安全な地域になってほしい

病院が近くにある

自然環境がよい鏡島になって欲しい

綺麗で過ごしやすい

環境を大切にし、ゴミがない町にしたい。

全員が安心して過ごせるようにする地域を全員で作りたいです。

皆んなが笑顔で暮らせる地域にしたい

事故や事件がないように、見守り活動を徹底して、子供が安心して過ごせるようにしたいで

す。　　お年寄りの方との交流をしてみたいです。

地域の人たちが仲良く綺麗でゴミのない鏡島

ゴミがなくきれいな地域

より良い学校になりたい

たくさん人が住んでいる町

障害がある人も一人親の家族も仲良く暮らせたらいいかと思う

自然を増やして，植物や動物や人間が共存できる地域にしたいです。

ゴミが落ちていない綺麗なところになってほしいです。

自然が豊かになってほしい
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お店が増えてほしい

みんなが住みやすく、楽しい地域

？

お年寄りや子供などと一緒に遊ぶ

みんなが住みやすく楽しい地域

緑がいっぱいあるきれいな地域

自然いっぱいで生き物がたくさんいる自然豊かな地域

交通事故がなく　自然豊かで　過ごしやすい町がいいです。

良い地域になっていて欲しい。

子供からお年寄りまで快適に日常を過ごせるようにするために道や公園などに落ちているゴミ

をみんなで協力して回収するということをしてみたい。

　　　　　　　健康

事故が発生しない地域になっていてほしい

綺麗な地域

今よりもきれい。地域の人たちが助け合う。

ゴミを減らし、リサイクルもしいて自然のある地域になってほしい。

自然もいっぱいで、誰もが落ち着くような町で、地域のみんなで仲良く、協力して暮らしてい

ける町

日本の首都になってほしい。

地域の清掃活動を続けてきれいな地域を保ちたいです。

安全に住めて支えてくれる人がいる場所

今のような自然にふれあえ歴史が残った鏡島地域になってほしい。

困っている人を助ける人がたくさんいる、心があたたかい地域

えがおの鏡島地域

もっと人がふへ、楽しい街にしたい
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地域がとてもきれいで地域のみんなが仲が良いところになってほしい。

自然であふれる貴重な生き物がたくさんいる鏡島地域

自然があふれる貴重な生き物がたくさんいる鏡島地域

看板も呼びかけも無くても､自らゴミを分別できるような人がたくさんいる様子｡

無いです

特になし

地域全体を使ったイベント

挨拶活動

きもだめし

遊園地を建てる

旅館を建てる


自然がきれいで、地域の人の仲がいい地域

自然が綺麗で、どんぐりなので道具を作るイベント（自然と触れ合うイベント）

地域の人と仲がいい

肝試し

こうぼう様で肝試し　1箇所だけにめっちゃ自然がある

自然いっぱいにしてほしい

特にありません　

公園でかがしまちいきのみんなとはなしたい

超高層ビルをつくってください。　空港も作ってください。

大きい建物がたくさんあって、夏に地域で夏祭りをしたいです。


高層ビルつくってください。　空港をつくってください。

空港が出来てほしい。

空港をつくてください
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事件の心配が無い鏡島地域

ゴミのポイ捨てがなくなって欲しい

人が増えてお店もたくさんある

凧揚げ大会と花火大会をやってみたいです。

町がきれいで、ボランティア活動する町

事故の起き無い鏡島にする

お店がたくさん。人が増えている

地域のみんなが安心して暮らせる鏡島地域にしていきたい。

みんなが仲良しで、ゴミが落ちていない、ゴミを道や田んぼに捨てないようになってほしい。

事件も事故も無い平和地域が良い。

他 43 件の回答が非表示になっています
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